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„Becsüld meg a természetet, mert te is a része vagy és függsz tőle! 

 



1. A munkatervben megfogalmazott célok megvalósulása 
 

A munkaközösség a programjait az éves munkatervben megfogalmazottak szerint, a 
pedagógusokat és a diákokat bevonva hajtja végre. A programokhoz kapcsolódó 
feladatokat az év elején az osztályok vállalják el és hajtják végre a tanév során.            
A tanulók környezettudatos magatartásának és szemléletének formálása egész évben 
folyamatos volt. A programokba igyekszünk minden diákot bevonni, ami többnyire 
megvalósult. Voltak egész osztályokra, évfolyamokra, tagozatokra vonatkozó 
programok - pl. előadások, kirándulások, gyalogtúrák -, amelyek megvalósulása az 
adott korosztály szintjének megfelelően történt. Voltak osztályszinten megvalósuló 
programok, a pedagógusok egyéni kezdeményezése által. 
 

2. Kiemelt feladatok és megvalósulásuk 
 

A vállalt feladatokat többségben megvalósítottuk, de vannak még hiányosságok. 
Ennek oka az én jártasságom hiánya is. Igyekszem a saját hiányosságaimból okulva a 
következő tanévben jobban előkészíteni a feladatokat, időben tájékoztatni arról a 
kollégákat. A feladatokból nem egyformán vesszük ki a részünket, vannak, akik többet 
vállalnak. A vállalt feladatokat azonban mindenki lelkiismeretesen végzi.  

 Az iskola, a faliújság, a tanterem szépítése, díszítése folyamatos. Ezen a 
területen kiemelném Papné Kovács Mónika és Csáki Edit odaadó, 
lelkiismeretes munkáját. A tantermet minden nevelő a saját ízlésének 
megfelelően alakította, ügyelve arra, hogy a gyerekekben is kialakuljon a szép 
iránti igényesség.  

 Az építkezés miatt az udvar egy része ugyan le volt zárva a tanév során, 
ennek ellenére tavasszal nagyon szépen kivirágzott, megújult. Az iskola 
kérésére a szülők és civil szervezetek segítségével sok új növénnyel szépült 
iskolánk környéke és az udvar. A növények ültetésében és gondozásában 
kiemelkedő munkát végzett Papné Kovács Mónika és Rózsa-Fűri Gabriella, 
valamint az iskola felsős diákjai. 

 A munkaközösség fő feladatának vallja az iskolai környezet megóvását, 
szépítését, ennek tudatosítását a tanulókban. Ez egy örökös és folyamatos 
odafigyelést, munkát igényel. Az iskola minden tanulója már elsős kora óta 
ebben a szellemben nevelkedik. Igyekszünk tudatosítani bennük, hogy a saját 
környezetükre nekik kell elsősorban vigyázni. Saját maguk tartják rendben 
padjukat, tantermüket, szekrényüket. A DÖK-kel közösen havi szinten 
ellenőriztük a tantermek, szekrények rendjét, tisztaságát, majd csokoládéval 
jutalmaztuk a kiemelkedő osztályokat. Az alsós osztálytermekben általában 
nagyobb rend volt, de a felsősök versenyében is voltak igényes, szép 
tantermek. Ehhez a pedagógus példamutatása és következetes munkája 
nagyon fontos. Ebben sajnos nem vagyunk egyformák. A megoldás továbbra 
is abban van, ha mindenki megköveteli az adott osztálytól a tisztaságot, 
rendet. 

 



 Az iskolakert gondozása újra tervezést, átgondolást igényel. Sajnos a sok 
munka „gyümölcse” nem érett be. A veteményezés, ültetés, gondozás, 
locsolás ellenére mostanra igen kaotikus állapotok uralkodnak.  

 

 Feladatul tűztük ki a szelektív hulladékgyűjtést. A gyerekekben igyekszünk 
ennek fontosságát hangsúlyozni, következetesek lenni. Sajnos azonban a 
takarító nénik egy zsákba gyűjtik össze a két különböző hulladékgyűjtő 
tartalmát. Tudom, hogy kevesen vannak, főleg betegség idején, de nem sokkal 
több idő lenne külön összegyűjteni a két gyűjtő tartalmát. Itt is fontos lenne a 
példamutatás. 

 

 Az első félév során A Kiskunmajsai Egészségfejlesztési Iroda jóvoltából 
ismét megvalósíthattunk iskolai szinten egy egészségdélelőttöt. A finom 
gyümölcsökből ízléses, szép tálakat készíthettünk. Osztályszinten is 
készítettünk gyümölcssalátát, tartottunk zöldségnapot, kiemelve ennek 
egészségünkre fontos hatását. 

 

 A környezet védelme és a fenntarthatóság érdekében nem csak áprilisban, a 
Fenntarthatósági Témahét napjain, hanem egész évben úgy szerveztük 
tanóráinkat, hogy formáljuk a tanulók szemléletét. A globális felmelegedés, a 
vízhiány, a csökkenő energiakészlet, a klímaváltozás fenyegeti Földünket. A 
szemléletváltásra a gyermekek a legfogékonyabbak, éppen ezért fontos, hogy 
már első osztálytól megismerjék a téma jelentőségét, egy kis odafigyeléssel 
már ők is sokat tehetnek a Föld védelméért. A témahét egy napján gyalogtúrát 
is szerveztünk. Az 1-2. évfolyam egy rövidebb gyalogtúrát tett, melynek 
során növényeket, állatokat figyeltünk meg. A 3-4. évfolyam már hosszabb 
túrát szervezett. A felső tagozatos tanulók pedig a gyalogtúra során ehhez 
kapcsolódó kérdésekkel, válaszokkal ismerkedhettek meg. 

 

 Szintén a környezet védelme, az újrahasznosítás jegyében részt vettünk a 
Sulizsák programban. Ennek sikeres lebonyolítása Fejszésné Zombori Éva 
tanító néni érdeme. Köszönjük munkáját. Érdemes lenne ezt a 
kezdeményezést folytatni.  

 
 

3. Javaslatok  
Az év során rengeteg „elveszett” tárgy, elsősorban ruhadarabok halmozódnak fel, amelyek 
tárolása problémás. Ennek megoldására az évi egy ruhabörzét bővíteni kellene legalább két 
alkalomra. Ezt lehetne a szülői értekezletek idejére is időzíteni. Ennek időpontját esetleg az 
éves programtervbe is beilleszthetnénk.  

 

Mindenkinek köszönöm támogató munkáját. A nyárra nagyon kellemes pihenést, erőteljes 
feltöltődést, jó egészséget kívánok!  

 



 

Jászszentlászló, 2024. június 21.                                              Lajkóné Tombácz Ágota 

                                                                                                    öko- munkaközösség vezető 

 

 

 

 

Újrahasznosítás jegyében – készülődés a kézműves vásárra 

 

 

 

 



 

Kirándulások, túrák 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. a osztály munkái az újrahasznosítás jegyében 

 

 

 


